

农业部长与总统府办公厅主任访巴厘 推动优化良种发展肉类需求

(本报讯) 印尼农业部长Syahrul Yasin Limpo于周二(2022年6月21日)参访了巴厘岛Buleleng县Gerokgak区的Sumberklampok村。

在那里, 农业部长与总统办公厅主任(KSP) 慕托科将军(Moeldoko) 审查了人工授精(IG)的实施情况。

人工授精本身是农业部为通过优化使用优良雄性种子来增加全国人口以满足肉类需求所做的努力之一。

农业部长雅欣解释说, 人工授精的实施是农业部在实施21个跨部委土地改革赋权计划的整合计划中

的四项贡献和作用之一。

“涉及了5个部委。农业部(Kementan)、海洋事务和渔业部(KKP)、合作社和中小企业部(Kemenkopukm)、贫困地区和移民村发展部(Kemendesa PDPT)、土地事务和空间规划部/国家土地局(ATR-BPN),” 农业部长说。

除农业部长雅欣外, 合作社和中小企业部长Teten Masduki, 贫困地区和移民村发展部长, 土地事务和空间规划部/国家土地局副局长Raja Juli Antoni也出席了会议。该活动是总统于2021年9月22日在茂物宫举行的全国农民日纪念

活动的后续活动。

根据农业部长的说法, Buleleng县的农业有很大的发展潜力。除了自然资源外, 当地社区和文化也非常支持使农业成为支柱。此外, 农业部长继续说, 农业部门可以与旅游业相结合。

“Buleleng的性质很好。土地肥沃, 只需要正确的接触和管理, 我相信农业会取得可喜的成果。我们在这里与总统府总干事准备好了协助。我准备执行将军的命令,” 他说。

此次农业部长移交的农业计划是发展早熟椰子、玉米、施肥和发展100头奶牛。

据总统办公厅主

任负责人Moeldoko称, 5位部长或其代表的出席表明政府对改善人民福利的高度重视。

“今天, 对总统佐科·维多多先生的期望可以共同实现。5位部长的出席都非常关注。这将成为以后在其他领域开展的示范项目,” 穆多科将军说。

根据他的说法, 各部委推出的赋权计划, 已经适应了社区的需求以及土地事务和空间规划部/国家土地局和地方政

府进行的社会规伐。

“因此, 相关部委传达的一切都符合社区的需要,” 他总结道。(小王)



沙嗲, 印尼烤肉, 加香烤肉, 沙爹

莎拉提前达沃市宣誓就任菲副总统 学者: 表明正在“走自己的路”

(马尼拉综合讯) 菲律宾总统杜特尔特的女儿莎拉昨天在家乡达沃市宣誓就任副总统。

就职典礼在达沃市政府前举行, 莎拉在最高法院大法官埃尔南多面前手按《圣经》宣誓, 杜特尔特在旁见证。候任总统小马可斯和前总统阿罗约均出席了就职典礼, 形成了“前任、现任和未来总统”同时现身的罕见场面。

过去数十年来,

菲律宾新任正副总统都会在6月30日一同宣誓就职。虽然莎拉比小马可斯早了11天宣誓, 但菲律宾国家宪法规定她的副总统任期从6月30日中午开始。

自2007年开始担任达沃市长的莎拉说, 她决定将就职典礼提前, 是为了确保乡亲们能见证她宣誓就职, 以答谢乡亲们这些年来给她机会从事公共服务, 也是为了方便她出席小马可斯的就职

典礼, 并与他一同参加向菲律宾人民表达谢意的答谢会。

爱特诺德达沃大学政治学者贝莱诺认为, 莎拉决定不与小马可斯一起举行就职典礼, 表明她正在“走自己的路”。“焦点都在她身上, 如果是正副总统就职典礼, 所有人的焦点都会是总统。”

此外, 莎拉选择在达沃市举行就职典礼, 能确保她与杜特尔特家族的政治根

据地棉兰老岛保持联系, 加强自己的政治

支持力量。

来源: 联合早报



莎拉(左二)在最高法院大法官埃尔南多(左一)面前, 手按她母亲伊丽莎白(右二)捧着的《圣经》宣誓就职, 杜特尔特在旁见证。(法新社)